PREFEITura MUNICIPAL DE CASTELO

Atos assinados pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Castelo Jair Ferraço Júnior, 

DECRETO Nº 11.832/2013 – Nomear LAILA OLIVEIRA BILO,  para   exercer  o cargo efetivo  de  Assistente de Serviços de Educação – GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002420).

DECRETO Nº 11.833/2013– Nomear CRISLANE NASCIMENTO COIMBRA,  para   exercer  o cargo efetivo  de  Assistente de Serviços de Educação – GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001535).

DECRETO Nº 11834/2013 – Nomear PÂMELA SEQUIM BOEQUE VIVACQUA,  para   exercer  o cargo efetivo  de  Assistente de Serviços de Educação – GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001339 ).

DECRETO Nº 11.835/2013 – Nomear ANA PAULA SOARES DALVI,  para   exercer  o cargo efetivo  de  Assistente de Serviços de Educação – GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002346).

DECRETO Nº 11.836/2013 – Nomear MARTA DOS SANTOS MACHADO MONTEIRO, para   exercer  o cargo efetivo  de  Operador de Serviços de Apoio às Unidades     Escolares,  Região Sede- GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002539).                                                                                                                                                                                                                                                                                          

DECRETO Nº 11.837/2013 – Nomear MÔNICA FARIA DA SILVA VEIGA, para   exercer  o cargo efetivo  de Serviços de Apoio às Unidades     Escolares,  Região Sede - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001433).

DECRETO Nº 11.838/2013 – Nomear TAMIRES SANTIAGO, para   exercer  o cargo efetivo  de  Operador de Serviços de Apoio às Unidades     Escolares,  Região Sede - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001925).

DECRETO Nº 11.839/2013 – Nomear PRICILA APARECIDA PIMENTA ALVES, para   exercer  o cargo efetivo  de Operador de Serviços de Apoio às Unidades     Escolares,  Região Sede - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002263).

DECRETO Nº 11.840/2013 – Nomear IZABEL ANDREON VENTORIM,  para   exercer  o cargo efetivo  de Operador de Serviços de Apoio às Unidades     Escolares,  Região Sede - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002349).

DECRETO Nº 11.841/2013 – Nomear VANESSA APARECIDA GUELER, para   exercer  o cargo efetivo  de  Operador de Serviços de Higiene, Asseio e Limpeza,  Região Limoeiro/ monte Alverne- GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002224 ).

DECRETO Nº 11.842/2013 – Nomear LUCIANA DE OLIVEIRA, para   exercer  o cargo efetivo  de  Operador de Serviços de Higiene, Asseio e Limpeza,  Região Morro Vênus - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001959).

DECRETO Nº 11.843/2013 – Nomear DEUSA APARECIDA DA SILVA GABRIEL, para   exercer  o cargo efetivo  de  Operador de Serviços de Higiene, Asseio e Limpeza,  Região Sede - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001413).

DECRETO Nº 11.844/2013 – Nomear JOCARLA BELISARI MATIELO para   exercer  o cargo efetivo  de  Operador de Serviços Urbanos - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001187).

DECRETO Nº 11.845/2013– Nomear JOCIMARA DE SOUZA, para   exercer  o cargo efetivo  de  Operador de Serviços Urbanos - GPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002330).

DECRETO Nº 11.846/2013 – Nomear VIELI CALLEGARIO, para   exercer  o cargo efetivo  de  Agente Comunitário de Saúde– SPM, PACS Rural VII,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002662).

A nomeada terá o prazo de 30 (trinta) dias, a partir desta publicação, para comparecer junto à Secretaria Municipal de Administração da Prefeitura Municipal de Castelo, munida de documentos e laudo médico para tomar posse.

Castelo – Es, 04  de fevereiro de 2013.

JAIR FERRAÇO JUNIOR

 Prefeito Municipal  

