PREFEITura MUNICIPAL DE CASTELO

Atos assinados pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Castelo Cleone Gomes do Nascimento, 

DECRETO Nº 10.890/2012 – Nomear CAMILA ALTOE BARROS, para   exercer  o cargo efetivo  de  Médico - ESF – SPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002167).

DECRETO Nº 10.891/2012 – Nomear MANOEL VERGILIO PIRES MARTINS, para   exercer  o cargo efetivo  de  Médico - ESF – SPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 001456).

DECRETO Nº 10.892/2012 – Nomear EDUARDO RIBEIRO BASTOS, para   exercer  o cargo efetivo  de  Médico - ESF – SPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 000497).

DECRETO Nº 10.893/2012 – Nomear VALERIA PEROZINI INACIO, para   exercer  o cargo efetivo  de  Médico Ginecologista – SPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 000413).

DECRETO Nº 10.894/2012 – Nomear HELETÍCIA SCABELO GALAVOTE,                                                                                                                                                                                                                                                                                     para   exercer  o cargo efetivo  de  Enfermeiro - ESF – SPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 002535).

  DECRETO Nº 10.895/2012 – Nomear CAROLINA MARCONDES REZENDE SANCHES, para   exercer  o cargo efetivo  de  Enfermeiro - ESF – SPM,  da  Prefeitura  Municipal de Castelo.  (inscrição 000650).

A nomeada terá o prazo de 30 (trinta) dias, a partir desta publicação, para comparecer junto à Secretaria Municipal de Administração da Prefeitura Municipal de Castelo, munida de documentos e laudo médico para tomar posse.

Castelo – Es, 19 de junho de 2012.

CLEONE GOMES DO NASCIMENTO

 Prefeito Municipal  

